

## **Ледовая обстановка в крае вызывает у спасателей тревогу**

Сложности могут возникнуть, как на Енисее, так и на других реках — лед, несмотря на морозы, неустойчивый. Поэтому спасатели призывают, прежде чем отправляться в поездку, проверить информацию о состоянии переправ либо в краевом управлении автодорог, либо на официальном сайте управления МЧС.



Выезжать на лед нужно медленно, без толчков и торможений, со скоростью не более 10 км/час. На ледовой переправе запрещено допускать остановки, рывки, развороты, обгоны автомобилей и заправку их горючим. Не следует допускать нагрузки, превышающие грузоподъемность льда. Перемещение транспортных средств при плохой видимости (туман или пурга) осуществлять также не рекомендуется. Кроме этого, необходимо помнить об опасности движения на транспортных средствах через несанкционированные ледовые переправы. Ведь один раз сократив путь, вы можете оборвать жизнь себе или своим родным.

С начинающимся потеплением может снижаться грузоподъемность переправ на Енисее, которых в этом году открыто 119. Они действуют: в Абанском районе — 1, Ачинском — 1,

Бирилюсском — 3, Большеулуйском — 1, Боготольском — 2, Богучанском — 4, Енисейском — 4, Ермаковском — 1, Казачинском — 3, Каратузском — 1, Курагинском — 1, Мотыгинском — 3, Новоселовском — 1, Северо-Енисейском — 1, Туруханском — 3, Таймырском МР — 4, Эвенкийском МР — 85.

Автолюбителей просим соблюдать требования знаков при переправе через акваторию реки и по грузоподъемности во избежание провала автотранспорта под лед.

В этом году, по данным ГУ МЧС, уже зарегистрировано три случая провала людей и техники под лед. Напомним, первый раз это произошло 4 января на Енисее. Затем на Таймыре погибли два человека, провалившись под лед вместе с трактором. Третий случай произошел на Березовской ГРЭС. Валерий Терешков отметил, что после ввода в строй третьего энергоблока станции выходить на лед водохранилища стало еще опаснее, а выезжать на транспорте категорически нельзя.

***Пресс-служба ГУ МЧС по Красноярскому краю***